

Žiadosť o poskytnutie dotácie

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Košický medzinárodný plenér výtvarníkov 16. ročník
Oblasť podpory	Kultúra
Celkové oprávnené výdavky:	3 500,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	71.43 %
Začiatok realizácie projektu	13.9.2022
Dátum ukončenia projektu	18.9.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	35562293
Názov subjektu	K - art
Ulica a číslo	Kostolianska 33
Obec	Košice - mestská časť Sever
PSČ	040 01
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Kostolianska 33, 040 01 Košice - mestská časť Sever
IČO	35562293
IČ DPH	
DIČ	2021872061
Právna forma	Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub ai.)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Mária Lenárdová
Štatutár 1: Funkcia	Iný štatutárny orgán
Poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa	• nie
	Kostolianska 55, 04001 Košice

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	0915905231
E-mail	lenardova@gmail.com

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Eva Lorenzová Ing.arch.
Pozícia	hospodár, člen predsedníctva
Telefón/Mobil	0908313809
E-mail	domovvrodine@gmail.com

Bankové spojenie

Bankové spojenie	8330 - Fio banka, a. s., pobočka zahraničnej banky
Číslo účtu v tvare IBAN	SK59 8330 0000 0027 0104 4638

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Košice I
Mesto/Obec	Košice
Ulica a číslo	-
Lokalita	Košice

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:

Realizácia medzinárodného plenéru výtvarníkov, 16. ročník. Podtitulom plenéru je KOŠICE AKO ICH VIDÍME. Cieľom je jednak predstaviť Košičanom výtvarníkov z rôznych miest a štátov, jednak predstaviť týmto výtvarníkom naše krásne mesto.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Občianske združenie K-art usporiadalo doteraz už 15.ročníkov tohto plenéru. Doteraz priviedol plenér do Košíc viac než 140 výtvarníkov z ôsmich štátov, ktorí objavovali stále nové pohľady na naše mesto, čím obohatili aj obyvateľov Košíc, ukázali nám mnohé nezvyčajné pohľady na mesto. Zároveň výtvarníci z iných štátov pomohli usporiadať výstavy obrazov z Košíc, napr. v Miskolci alebo v Marghite(Rumunsko), čím sa informácia o krásach nášho mesta dostala do sveta. Výstavy mali veľkú návštevnosť.

Aj výtvarníci z Košíc majú recipročne možnosť navštíviť iné mestá, krajiny, na plenéroch, ktoré organizujú do Košíc pozvaní výtvarníci - Miskolc, Nagyborzsony, Koszeg (Maďarsko) Fulnek, Bruntál (Česko), Marhgita, Valea lui Mihai, Barántó, Padurea Negra (Rumunsko), Iwonicz Zdroj, Orzechowka, Sanok, (Poľsko), a tým tiež propagovať Košice v týchto mestách mimo Slovenska. Plenér v Košiciach má už vybudované dobré meno medzi výtvarníkmi a prihlasujú sa stále noví maliari.

Spôsob realizácie projektu

Pozvaní výtvarníci sa dostavia do Košíc 13. resp.14.septembra. Maliarov, ktorí ešte v Košiciach neboli, vezmeme na prehliadku mesta, aby sa zoznámili s témami, ktoré ich oslovia ako základ pre ich obrazy. Ostatní, ktorí už v meste boli, si témy nájdu sami. Zídeme sa v priestoroch, ktoré budú slúžiť ako ateliér. Využívame spravidla Kultúrno-spoločenské centrum Košice-Sever a malo by tomu tak byť aj tohto roku.

Odovzdáme výtvarníkov výtvarné potreby(2plátna, Akvarelový papier, základné farby, riedidlá...) a títo sa rozhodnú, či budú maľovať vonku, alebo využijú spoločnosť v ateliéri. Ide totiž nielen o maľovanie, ale aj o vzájomné spoznávanie, a to ľudsky i umelecky.

Počas plenéru sa uskutočnia aj 2 výstavy: V Átriu sa každoročne uskutoční oficiálne otvorenie plenéru spojené s výstavou niektorého z prítomných výtvarníkov, spravidla vystavujú jubilanti, toho roku to bude Slovenka žijúca v Česku Iveta Filipczyková, ktorá oslavuje 50.narodeniny. Druhá výstava je záverečná, ukáže "úrodu" plenéru.

Pre uskutočnenie plenéru je potrebné zabezpečiť pre pozvaných výtvarníkov ubytovanie, celodennú stravu, výtvarné potreby. Dôležitá je aj propagácia a publicita o plenéri, jednak na pamiatku pre účastníkov, ale aj napr. pre návštevníkov výstav. Okrem toho by sme chceli dať vytlačiť kalendáre s reprodukciami tu vzniknutých obrazov, ktoré by sme chceli odovzdať prítomným výtvarníkom a ostatné dať k dispozícii KSK, prípadne magistrátu ev. aj mestským častiam na propagáciu.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Kedže sme zorganizovali už 15 ročníkov, sme presvedčení, že sa podarí zabezpečiť aj pokračovanie v ďalších rokoch.

Na rozdiel od predošlých rokov, kedy sme plenér zabezpečili bez výraznej podpory, tento rok je pre nás ťažší, pretože korona opatrenia značne obmedzili možnosť predaja obrazov ako zdroja financií pre naše aktivity. Podobne majitelia stravovacích zariadení nie sú v dobrej situácii, aby boli ochotné sponzorsky vyriešiť stravovanie tak, ako v predošlých rokoch. Ale uvoľňovanie opatrení otvára opäť možnosti pomoci.

Záujem výtvarníkov o účasť na plenéri nás povzbudzuje, aby sme v tejto

aktivite pokračovali.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				3 500,00 €
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)				2 500,00 €
Vlastné zdroje				1 000,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				71.43 %
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje		Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	2 500,00 €	1 000,00 €	3 500,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
ubytovanie	1 750,00 €	0,00 €	1 750,00 €	
stravovanie	550,00 €	450,00 €	1 000,00 €	
výtvarné potreby	0,00 €	200,00 €	200,00 €	
propagácia	200,00 €	350,00 €	550,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje		Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje		Celkové oprávnené výdavky
Spolu	2 500,00 €	1 000,00 €	3 500,00 €	

Komentár k položkám rozpočtu

Ubytovanie v železničnej ubytovni na Bajzovej ul. 22€/noc x 20osôb x 4noc, niektorí prídu o deň skôr - inštalácia výstavy, veľká vzdialenosť...celkom 1750

Stravovanie účastníkov - obedy v reštaurácii 550€ , ostatné stravovanie z vlastných zdrojov

občerstvenie na vernisážach 110€, pohostenie a darčeky pre deti, ktoré prídu zo ZUŠ Jantarová zahrať na vernisáži, nákup vína z vlastných zdrojov

výtvarné potreby: 2 plátna pre každého prítomného,, riedidlá, základné farby, akvarelové papiere z vlastných zdrojov 200€

propagácia: 300 kalendárov s reprodukiami tu vzniknutých obrazov $300 \times 1,69 = 507€$, z toho požadovaná výška dotácie 200€, ostatné z iných zdrojov

propagácia: skladačky na výstavy a plagáty, pozvánky celkom 43€

Prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa



názov

IMGStanovy 1.strana.pdf

popis



názov

IMGStanovy 2.strana.pdf

popis



názov

IMG_IČO.jpg

popis

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu



názov

IMG_štatutár.jpg

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2022.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Eva Lorenzová		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			